
i'AD tns DEPARTMENT OF TIIE TREASURY
INTERNAL REIENUE SERVICE
CINCINNATI OH 45999-0023

TRONA DISTRIBUTION FOOD BANK &

EMERGENCY SHELTER
655 S MAIN STREET SUITE 2OO-403
ORANGE, CA 92868

Date of this notice: A8-28-2023

Employer Identification Numlrer:
9 3- 310 352 4

Form: SS-4

NunrJcer of this notice: CP 575 E

For assistance you nay ca.I]- us at:
1-800-829-4933

IF YOU IiRITE, ATTACH THE
STUB AT THE END OP THIS NOTICE.

V.]E ASSIGNED YOU AN EMPLOYEF. IDENTIFICAT]ON NUMBER

Thank you for applying for an Employer: Identif icatj-on Nunber (EIN) . We assigned
you EIN 93-3103524. This EIN \^,i11 j-dentify your enLity, accounts, tax retulns, tax
returns, and documents, even if you have no enployees. P]ease keep this noti-ce in your
permanent records.

Taxpayers request an EIN for bus j.ness and tax purposes, Some taxpayers recej-ve CP575
notices when anothe! person has stolen their identity and ale operating using their
information. If you did not apply for this EIN, please contact us at the phone nunicer
or address listed on the top of this notice,

When filing tax documents, making palmrents, or: replying
it is very important that you use your EIN and comp.lete name
above. Any variation may cause a delay in processing, result
your account, or. even cause you to be assigned more than one
not correct as shown above, please make the correction using
and return it to us.

to any reLated correspondence,
and address exactly as shown
in incorrect information in
EIN. If the information is
the attached tear-off stub

tihen you submitted your app.Lication for an EIN, you checked the box indicating
you are a non-profit organrzation. Assigning an EIN does not grant tax-exempt status
to non-profit organlzations. Publication 557, Tax-Exempt Status for Your
organizatlon, has details on the application process, as ire11 as i.nformation on
reLurns you may need to file. To apply for recognitrion of tax-exempt stat.us,
organizatrons must complete an applicalion on one of the following forms: Form 1023,
Application for Recognition of Exemptlon Under Section 501(c) (3) of the Internal Revenue
Code; Form 7423-EZ, Str.earnlined Application for Recognition of Exemption Under Section
501(c) (3) of the Inter.nal Revenue Code; Form 1024, Appllcation for Recognition Under
Section 501(a); or Form 1024-A. Applicatior for Recognition of Exenption Under Section
501(c) (4) of the Internal Revenue Code.

Near:fy all organizations claiming tax-exempt status must file a Form 990-series
annual information return (Eorn 990, 99A-LZ, or 990-PF) or nollce (Eorn 990-N)
beginning wi-th the year they legalfy form, even if they have not yet applied for or
received recognition of tax-exempt status.

If you become tax-exempt, you will lose tax-exempt status if you fail to file a
required return or notice for three consecutive years, unless a frling exception appfies
to you (search wwu.irs.gov for Annual Exempt Organization Returni Who Must File). We start
calculatlng this three-year period from the tax year we assigned the EIN to you. If that
f.irst tax year isn't a fufl twefve months. you're sti-I] iesponsible for submitting a
return for that year. If you didn't Iegally forrn in the same tax year in which you
obtained your EIN, contact. us at the phone number or addr:ess listed at the top of this
Ietter, For the nost current information on your filing requirements and othei impoltant
lnformation, visit wr{w. irs . gov/charities.
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Thank you for your cooperatlon

aB-28-2423 TRON O 9999999999 SS-4

IMPORTANT REI.IINDERS

Keep a copy of this notice in your permanent records. This notice is issued only
one time and the IRS wlfl not be able to generate a duplicate copy for you, You
may give a copy of this document to anyone asking for proof of youi EIN.

Use thls EIN and your nane exactly as they appear aL the top of this notice on a1L
your federal tax forms.

Refer to this EIN on your: tax-related correspondence and documents.

Provi,de future officers of your: oIganizat.ion wlth a copy of this notice.

Your name control associated with this EIN is TRON. You wi]l need to provide
this information along with your EIN. if you file your returns electronically.

Safeguard your EIN by referring to Publlcation 4557, Safeguarding Taxpayer
Data: A Guide for Your Business.

You can get any of the forns or pubLications mentioned in this letter by
visiting our website at wlr . i rs . govl forms-pubs or by calling 8oo-TAX-FORM
(800-829-3676).

If you have questrons about your EIN, you can contact us at the phone nuricer or
address listed aL the top of thls notrce. If you write, pfease tear off the stub at
the bottom of this notice and include it with your letter.

Keep this part for your records. CP 5?5 E (Rev. f-2007)

Your Telephone Nunlf,er Best Time to Ca1l
()

Return this part with any correspondence
so we may identify your account. Please
correcL any errors in your name or address

cP 575 E

9999999999
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